



В преддверии Дня Великой Победы сотрудники следственного управления СК России встретились с воспитанниками подшефной Лухтоновской школы-интерната для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей



Сегодня, 08 мая 2019 года сотрудники следственного управления посетили подшефную «Лухтоновскую специальную (коррекционную) общеобразовательную школу-интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Возле обелиска жителям Судогодского района, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны, провели торжественную линейку, а затем по традиции сыграли в футбол.

Матч с дружеским счетом 5:5 команды следственного управления и школы-интерната посвятили 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.



Наши дети приносят много радости, и мы всегда искренне ждем встречи с ними.

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1351921>